

## 褪去華服換上慈濟柔和衣 慈友會二手衣義賣人潮滾滾

1997.12.04

慈友會的企業家夫人繼「珍惜畫意，擁抱蒼生」捐出名貴珠寶、書畫義賣後，褪去華服換上慈濟制服的她們，又捐出二手衣物，於是日起一連三天在台北分會舉行惜福義賣；服務行政院的職工也熱烈捐出精心栽種的盆花響應，所有收入全數捐助慈濟兒童發展復健中心基金。

超過半數以上的衣服都有八成新，買的人歡喜，捐的人也絲毫沒有不捨，「穿在別人身上一樣可以欣賞！」許多企業家夫人如是說。由於適逢上人行腳北上，對慈濟人有多場開示，以是帶來大批人潮，人人法喜充滿。

# TZU CHI FOUNDATION



◎孫若男師姊向視聽部同仁展示的這套西裝，尺寸合適，式樣大方，每個人都連呼：「撿到寶！」

## 慈濟最大的財富 分會志工接受表揚

1997.12.05

「有這麼多志工的付出，無形中就是在替慈濟節流。」證嚴上人在今日台北分會志工表揚大會上，對在座的分會志工道出心中的感恩。

這次接受表揚的志工，共有八百零六位，其中有年僅十七歲的女孩，也有年逾七十白髮蒼蒼的老菩薩；會中還特別表揚服務滿十年的靜璇師姊和古方霞師姊，以及甫獲得全國好人好事代表的「姑丈」——沈圳。

上人在開示中指出，「志工」這個名



總論篇

詞是由慈濟開始，志工是將服務當成自己的責任，不求代價的付出，志工也是慈濟最大的財富，因為他們無所求的喜捨，才能造就今日的慈濟世界。

## 慈青學長會心繫慈濟 樂捐兩千多包水泥

1997.12.05

全省各區的慈濟大專青年以及「慈青學長會」的學長們，是日齊聚在台北分會，聆聽證嚴上人的開示，慈青與學長們並互勉為傳承校園清流、青年服務的歷史使命而努力。

「慈青學長會」蔡宗宏學長亦向上人報告，在10月舉行的兩梯次尋根之旅，參與活動的七十二位學長共同樂捐了二千五百七十二包水泥，這項喜訊，即是匯集畢業慈青勸募建設基金的開端。

自「慈青學長會」成立以來，慈青學長總是心繫在校的學弟妹，目前慈青學長會每個月利用一次週末下午，與在校慈青聯誼交流；在嘉義，幾位畢業的慈青與在校慈青，更積極投入大林醫院在嘉義地區的建院宣導。

## 雕出濟人工程 張齡之義賣創作

1997.12.06

目前任職於行政院新聞局擔任美術設計的張齡之，今天終於實現她生平首次個人紙藝創作展的願望，並將這次個展義賣所得，全數捐作家鄉嘉義大林慈濟醫院的建院基金。

張齡之是兩年多前開始接觸紙雕藝術，利用下班時間從事創作的她，愈做愈有興趣，現在已累積了一百多幅作品，當她從慈濟刊物上得知將在大林建

設醫院，便決定把所得捐作建設基金。

張齡之的紙藝創作展將展至28日，她希望能集合衆人的力量，讓雲嘉地區的鄉親們早日實現心願——擁有一所完善設施的醫院。

## 板橋埔墘社區聯誼茶會 邀集鄉親鬥陣做志工

1997.12.06

板橋埔墘地區今日首度舉辦社區聯誼茶會，做環保的阿嬤、細體圓融人際關係的慈濟人，就以極具草根的親切感散播歡樂祕訣，凝結有志一同的鄰里媽媽們「鬥陣做歡喜志工」。

促成此次社區茶會的林枋師兄，雖非正式的慈濟委員，但是非常護持上人的社區志工理念，力行「從你自己、你的家、你的鄰居開始；從會做的事開始著手，就是社區志工。」並敦請同修林蘇足師姊及埔墘地區的慈濟人，從茶會展開社區志工的第一步——凝聚人氣。

深受愛子被綁架、撕票之苦的林秉宏小弟弟的父母，恰是社區的一份子，當他們收起怨懟的心再度走回生活常軌，與會社區居民除給予掌聲鼓勵外，亦當場發揮親愛里民的精神，齊聲稱誦「阿彌陀佛」以祝福往生者早日往生淨土、生者早日脫離愛別離苦的傷痛折磨。

## 癌末患者與大體同受尊敬對待 中部醫藥新聞記者大開眼界

1997.12.10

台中地區醫藥新聞記者一行十六人，於本日專程來到花蓮參觀慈濟醫院的心蓮病房暨慈濟醫學院的大體解剖室。